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Telelon: l. 

Sportőrület 
szállotta meg ujabban a sportra- 

jongoók jórészét. Ne érezze senki e 

kifejezést a nemes és tisztacélzatu 

sport szelleme ellen irányuló élü- 

nek. Nem és nem! Az egészséges tes- 

fet és lelket edző sportot mindenki: 
hek csak becsülnie és szeretnie kell. 

De a sportrajongásnak és port-sze: 

feletnek nem szabad elfajulnia, ab- 
hormitásokba tévednie, A sport csak 

eszköz lehet uj tisztultabb életfelfo- 

gásu nemzedékek előkészítéséne- 

Sohasem lehet azonban más célok 

é akarások leleplezője. Sohasam le- 

het a sportkedvelés, a szélsőségig el- 
fajult sportőrülee magyarázó és 

mentő körülménye. Se a sportolónak 

magának, sem pedig a nézőközön 

ségnek, az ugynevezett drukkoló 

szurkolók"-nak Egy pillanatig se 
szabad elfelejtani azt a régi latin 
közmondást a maga meggyőző igaz- 

ságával: Ép testben, ép lélek. 
Mert ma bizony nagyon sek eset- 

ben az ép testben nem ép és nem 

egészséges lélek lakozik. Inkább gvü- 
lölködő. elfogult, önző. csak a ma: 
ga javát és érdekeit néző sportlé- 
lek Pedig beteg szellem az. amely 
a futball-pályán, még ha talán jo- 
gos felháborodásban is, de megtá- 
madia és megveri a birót, amely 
gyalázkodó szavakat kiált a játéko- 
sok felé s amely verekedéseket és 
botrányokat provokál az elvakult 
sportőrületek között. Ezekből a bot 
rányokból és verekedésekből nem 
haszon áramlik a sportra, hanem 
mérhetetlen kár. mert a tiszta és 
egészséges sportszellem híveit is elide 
geníti a küzdelmek szinhelyétől. 
És beteg az a sportszellem is, amely 

érjöng és tombol akkor. amikor 
Schmeling, a hires ökölvivó a már 
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végső kimerültségben összerogyott, 
Hamast még ereje utolsó megfeszí- 

tésével is üti. tépi és öklözi és ezt 
dicsőségnek tartja. Ha valaki elol- 
vasta a Schmeling-Hamas küzde- 
lem lefolyásának leírását, akkor bi- 

zonyára jó időre elment a kedve - 

a lelket is edző, nevelő, fegyelmező 

porttól is A két elkeseredett el: 

enfél harca ugyanis miadjárt a me: 

neték első részében tullépte az igazi 

portszerüség kereteit és 1emes ver- 
seny, tiszta és, egészséges szellemü 
üzdelem helyett, öklök és izmok, 

vad pokoli tusája volt, az utolsó 
erőfeszítésig; 

Lehet, hogy vannak sokan olya- 

nok, akik gyönyörüséget találnak 

fbben is, de az egészséges sportszel- 

em nevében tiltakozni kell minden 
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1 nálló felek mindig és mindenkor 
E i / 

a8sák meg egymásban az embert és 
3a lelket, Ugyanugy, nint az izguló 

hl ajtott sportőrület ellen. A szem: 

és hevülő nézők is a játékosban, a 
versenyzőben, a biróban is csak em- 
bert lássanak még a hibáikban is. 
Legyen vége tehát minden egészség- 
telen sporttévelyedésnek és rajongás- 
mániának, amely a cport igazi fej- 

(ATHÉN.) A közrend Görögor- 
szág egész területén teljes mérték- 
ben belyreállott. A felkelők ke- 
zén volt gőzösök mind beérkeztek 
a salamisi kikötőbe. A kormányssa: 
patok tegnap feltartóztattak né- 
hány kereskedelmi gőzöst, amelyek 
fedélzetén számos felkelő tisztet ta- 
láltak Ezeker éőrizetbe verték A 
lázadók által elfoglalt gőzösök le- 
génységét és tisztjeit letartóztatták 
és a salamisi katonai börtönbe szál 
fitották. 

A caneai badbíróság elfolgatási 
parancsot adott ki Venizelos és más 

MINDEM ESTE MEGJELENŐ 
FÜGGETLEN POLITIKA! NAPILAP 

záították és 

takarnak! 

lődését gátolja, megnehezíti és amely 
helytt fényárnyékot borít a ne- 
nemesnek indult, de elfajult küz- 
delmekre. A régi spártai nevelés 
tiszta, becsületes egyszerüsége az iga 
zi nemes verseny laludni kerzülő 

A köröző krétai politikusok ellen. 
levél azt mondja, hogy Venizelos és 
társai polgárháborut akartak fel- 
idézni és az állampolgárokat fellá- 

felkelésre bírták rá az 
állammal szemben. 

Hir szerint Tsaldaris és Condylis 
a lebetőségig kerülni akarják a szél 
sőségbe menő retorziós intézkedése- 
ket, s csak a felkelés fejeit fogják 
szigoru büntetésben részesíteni, 
mig a többi réztvevők enybébb bün 
tetésekben részesülnek. Metaxas mi- 
niszter a sajtó képviselőinek kijelen 

miniszterel- tette, bogy Tsaldaris 
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Szombat 

lelkiismerete és szellenme ébredjen 
fel ujból minden sportarénában és 
minden sportküzdelemben. És legyen 
a sportőrület helyett ujra az ur a 
tisztult, becsületes és emelkedett 
sportkedvelés szelleme. (t. g.) 

nök az alkotmány módosításának 
tervével foglalkozik, amelynek ér- 
telmében megszüntefik a szenátus 
intézményét és a kormányra rubáz 
zák minden tekintztben a végrebaj 
tó hbatalmat, 

MEGINDUL A ROMAÁN 
HAJÓFORGALOM 

A Román tengerbajózási társaság 
hivatalosan közli, hogy szombat 
reggeltől kezdve a román hajók is 
mét szabályszerüen közlekedhbetnek 
Pireus felé: Hasonlóképpen belyre- 
állt a hajószolgálat a Constanta- 
Isztambul-Szaloniki vonalon is. 

egr 

paraszlpárlban Maniu és Vaida kibékitésével 
(BUCUREST.) A Curentul jelen 

tése szerint 

a pártvezetőség ultimátumot in- 
tézett abboz a Ir volt miniszter 
bez, akik szolidaritást vállaltak 
Vaidával, bogy továbbra is tag- 
jai akarnak-e lenni vagy sem Mi- 
halacbe pártjának. 

Egyes pártvezérek ugyanis azt állít 
ják, hogy a rr aláíró nem mind fel 
tétlenül követné Vaidát, hanem 
csakis a véleménynyílvánítás szabad 

még " sága melletet demontrálásuk jeléül 
ég minden nemes és a test mellett írják alá ezt a levelet. Ezzel kap- 

csolatosan jelentik, hogy Mironescu 
volt miniszterelnök is levelet inté- 
zett Vaidához, amelyben, mint egy 
szerü elsén mély szimpátiájának 

e ad kifejezést Vaidával szemben, 
hangoztatva, hogy a gondolatsza- 
badság egyike a civilizáció legérté- 
kesebb és legszebb hódításainak. 
Gafencu volt államtitkár pedig Mi- 
halachenak küldött levelet, amely- 
ben 

a Vaida-akcióra utalva kéri Mi- 
balacbet, intézzen felbívást az or- 
szágos szervezetek képviselőihez 
és a központi végrebajtó bizott- 
ságboz, bogy teremtsék meg ujra 

a politkai egységet. 
Ami a Vaida-akciót illeti, a „nu- 

merus valahicus" kérdésében már- 
cius 17-én Bucurestiben lesz népgyü 
lés, A nemzeti parasztpártban külön 
ben nem tartják sulyosnak a hely- 
zetet és annak bizonyságául felemlk 
tik. hogy Lupu egy hónapra Párisba 
illetve Londonba utazott. 
A Vaida üggyel kapcsolatosan, 

mint érdekes tényt említjük még, 

hogy 
A. Buteanu, a Patria főszerkesz- 
tője, akinek a legutóbbi esemé- 
nyekkel kapcsolatosan előbb a 
pártjával, azután Vaidával volt 
konfliktusa, a lap nai számában 
azt bangoztatja, bogy EFrdélynek 
egységesnek kell lennie s ezért ja 
vasolja, bogy Maniu és Vaida bé- 
küljenekek ki egymással. 
Beavatott politikai körök szerint 

a két erdélyi pártvezér kibékítésé- 
nek terve azért került előtérbe, 
mert / 

a nemzeti parasztpárt erdélyi bí 
vei egyöntetüen szükségesnek ér- 
zik egy egységes Erdélyi Eront 
megteremtését, a Lupu és Mibala 
cbe elgondolásainak jobban meg- 

felelő parasztállam gondolatával 
szemben. 

Lupu ugyanis legutóbb Vaidán ki- 
vül Maniu ellen is éles támadást in- 
tézett és Mihalache csaknem telje- 
sen Lupu befolyása alá került A 
magalakítandó Erdélyi Front hívei 
azonban egyáltalán nem látják he- 
lyesnek a regátiak összefogását egy 
parasztállam megteremtéséne, ha- 
nem sokkal inkább az erdélyi 
szempontok fokozottabb érvényesü- 
lését szeretnék megvalósítani a meg 
lgkitondó Erdélyi Front segítségé- 
vel. 

TITULESCI TÁRGYALÁSAI 

(BUCURESTI.) Tituleseu tegnap 
kihallgatáson fogadta Magyaror- 
szág, Oroszország, az Egyesült Ál- 
lamok és Jugoszlávia bucurestii kö- 
veteit. 

FRANCIA MUNICIÓT 
VÁSÁROLNAK 

(BUCURESTI) A kamarában 
tegnap benyujtottak egy javaslatot 
a adügyninisztérem által a fran- 
cia Hotckiss-müvekkel gépfegyver 
és munició szállítás ügyében létre- 
jött szerződés ratifkálására



Igeragozás 
Mindnyájan elindulunk. Én is - 

te is - de ti: Walter és Gredinár, 
alaposan nekirugaszkoldtatok a si: 
ker bágójának. Mikor a premieretek 
re mentem, azt bittem, bogy alsóbb 
osztályba lépek, Valami olyan külö- 
nös érzésem volt, bogy ti is agyon- 
döngölt, kisimított örvényen fogtok 
csatangolni. Ugy, ahogy a befutott, 
az acélördög rutinirozott és a 77 í- 
jas színbázlátogatók ,pajslijába" 
beidegzett nagyságok, akiket be kell 
venni. Akiket muszáj mellreszivni, 
akiknek dagadtra kell tapsolni a 
tenyérét, mert valami kulturdémon 
lebíggyeszti száját, bogy 1em érted 
meg a dolgokat - nem vagy eléggé 
intelligens és így tovább. És hát ela: 
posan csalódtam. Mindkettőtökben 
generálisan csalódtam, benned is, 
Walter, nemkülönben benned is, 

Gredinár. Ti nemes, meleg czivet és 
lelket felüditő lirával, bájos roman- 
fikával körítve feltálaltátok az éle- 
tet. Minden ridegségével, aljasságá- 
val, a pénz kápráztató mindent el- 
érbetőségével és mégis friss, uj szines 
bangulattal, Megutáltam nagyon 
benne a pénz mindenhatóságát és szi- 
vembez szerettem volna ölelni mind 
azokat, akik árnyéka utvesztőjében 
elkeseredett lélelkkel csatangolni 
kénytelenek. Nem a darab meséje az 
érdem tinálatok, banem az. bogy 
valóság-emberekat cselekedtetek és 
szólaltattatok meg az élet naponta 
szemünk előtt lepergő egyik nagy 
epizódjából Mondom és állítam, 
hogy nagyszerüt és remaket alkot- 
tatok, Mintha csak ti is így éltétek 
volna át életetek valamelyik mo- 
zaikját. Nem mesterkedtetek. Tle- 
ven valóságot faragtataok megfog- 
bató, érzékelhető oplasztikummá. 
Ezért gratulálok: Elindultatok és 
mondom, nem tenyér- vagy csillag: 
jós fantáziával, hanem logikus pre- 
misszák alapján: elindaltatok. A 
nagy siker nincs is messze tőletek. 
Közelebb van, mint hinnétek. 

Tudjátok mit? 
Szeretnék veletek tartani! 
Pardon: legalább is utánatok kul- 

logni, 
És, ba ezt mondom, 

gyok szerény. 
nem va- 

(z) 

Az „Aiud-i atlétikai Club" Aiud 
téli tekéző-pályája 70 sorszám alatt 
a szövetségi tekéző-pályák sorában 
felvétetett. 

Eredmények. Cluj: Palma-Apol- 
lor77:142, 14 ját; Corvin-UAC 
223:187, 12 ját; Hercules -UAC 
178:161, 12 ját; Gloria-Doina 
183:136, 14 ját; Speranta -Amateur 
217:189, r4 ját, 

Program. Cluj: Pálya-tulajdono- 
sok felkéretnek, hogy márc. 18-án, 
délután 4 órakor az Orosz-pályán 
fontos megbeszélés végett jelenjenek 
meg. Hercules-Doina április I11-én 
a Kovács-pályán. 

aenze 

MOZI 
ÉPITŐMUNKÁS-MOZGÓ 

MÚUSORA: 
Telefon: 171. sStr. Vái 7. 

Szombaton 6 és 9 órakor: 
Vasárnap 3, 6 és 9 órakor dupla 

müsor: I. Szerelem dala, A leg- 
nagyobb sikert elért filmslár 
ger. Főszerepben: Gustav Fröh- 
Iich és Renate Müler. II.A til- 
tott dal. Főszerepben: Don 
Jose Moica és Monna Maris. 

JÓESTÉT 
Életfogytiglani sulyos börtönne itélték 

üuszfria volt római követét 
(BECS.) Tegnap mondott ítéletet 

a bécsi katonai bíróság dr. Anton 
Rintelen, Ausztria volt vatikáni kö 
vete hazaárulási, illetve lázadási 
bünperében, Dr. Rintelen élénk kap 
csolatokat tartott fenn Hitlerékkel. 
Sulyos bizonyítékok szóltak amellett 
is, hogy nagyrésze volt a kampós 
keresztesek lázadásában és közvetve 
Dollfuss kancellár meggyilkolásá- 
ban is. 

Rintelen tudvalevőleg letartózta- 
tása előtt öngyilkosságot kisérelt 
meg, Sokáig élet-halál közöttt lebe 
gett, felgyógyulása után katonai bí 

Select Mozgó 

A öbbi szerepekben: 

lyos börtönre ítélte, 

szombati kezdettel 
Jean Harilow 

közkedvelt platinaszőke művésznő, legujabb szenzációs filme: 

Nem vagyok eladó! 
ANITA LOOS regénye nyomán készült rendkivül pikáns film. - 

ranchot Tone, Lionel Barrymore, Lewis 
Stone. Müsoron kivül a legujabb hangos Girado. 

Uárosunkban készilették 

róság elé állíották. A tanuvallomá 
sok legtöbbje 
volt Rintelen ellen. 
ügyész vádbeszédében a legsulyo- 
sabb ítéletet kérte a volt követre 
annál is inkább, mert fényes képes 
ségeit hazája ellen basználta fel. 
A védő a vádlott felmentését kérte 
Réntelen az utolsó szó jogán ártat- 
lanságát hangsulyozta. A katonai 
bíróság hosszas tanácskozás után 
a délutáni órákban hirdetett ítéle- 
tet. Eszerint bünösnek mondotta ki 

dr. Rintelen az ellene felhozott vá- 
dakban és ezért életfogytiglani su- 

Tupi állam- 

el 

az első 
nagyobbszabásu magyor filmet 
(CLUJ.) Néhány nappal egzelőtt 

hirc adtunk arról, hogy 
Louis Lumiére 40 évi kisérletezés 
után Párisban bemutatta a plasz- 
tikus, ugynevezett „relief-filmet" 
a párisi akadémia ülésén. 

Ez a találmány tökéletesen megoldja 
a színes, plasztikus mozgófénykép 
problémáját. Ezzel kapcsolatosan 
nem érdektelen elmondani, hogy a 
film az elmult négy évtized alatt 
óriási arányu fejlődésen esett keresz- 
tül és elmondani néhány érdekes 
adatot a fejlődés történetéből. 
A régi Magyarországon az első 
nagyobbszabásu filnmet nem Ruda- 
pesten, banem városunkban ké- 
szítette el, nébány lelkes, kis- 
pénzü, nagy ambicióju nüvészem- 
ber. 

E város nevéhez tehát jelentős ese- 
mény füződik. És tudni kell azt is, 
hogy 

Janovics Jenőnek, a volt színház- 
direktornak helybeli színbázából 
kerültek ki az első magyar film- 

. 

Haláa téltek és agyantotték ,erkölcs- 

színészek, sőt az azóta nagybirüvé 
vált Kertész Mihály is, az itteni 
ársilalnak volt a tagja valami- 
or. 

Kertész Mihály rendezte városunk- 
ban az első nagy magyar filmet, 
Bródy Sándor „Tanítónő"-jét, amel 
nek női sztárja Berki Lili, férfi 
sztárja pedig az Amerikában később 
viláehíresé lett Várkonyi Mihály 
volt. 

A magyar film történetének ez- 
után megírandó krónikájában te- 
bát ennek a régi kincses várasnak 
mindenképpen jelentős szerep fog 
jutni a maga érdemei miatt, 

És érdekes még azt is megjegyezni, 
hogy az eredeti nehézkes és hosszu 
„mozgófénykép-színház" szó helyett 
Heltai Jenő csinálta a könnyebb és 
kedves mozi-szót, abban a hires kup 
léjában, amelynek ez volt a refrénje: 
Mert a Berta, mert a Berta nagy 
liba, - sokat járt a mozi, mozi, 
moziba... 

telen" nővérüket - a spánfai erhülcsös fiuk 
(ATHÉN.) Különös dráma játszó 

dott le a görög fővárosban a Spar- 
ta körutonn Ítt az egyik házban 
együtt éle a Xypolintatos-család 
amely a haladó Görögország életé- 
ben igen jelentős szerepet játszott. 
A szülők nélküli négy testvér, két 
fiu és két leány, jó egyetértésben él- 
tek, a viszony azonban 

a testvérek között az utóbbi idő- 
ben erősen megromlott. A két 
ragyogó szépségü leány ugyanis a 
régi „spártai" erkölcsökböz ragasz 
kodó fiutestvérekkel szemben tul- 
ságosan is „szabados" életet élt. 

A két fiutestvér ismételten figyel- 
meztette hugaikat, hogy agaszkod- 
janak az ősi erkölcsökhöz és ne bot- 
* Oo Én 

I1I5-én ömlenek a milliók! Van-e sorsjegye, hogy esetleg részese 
lehessen? Azonnal vegyen sorsjegyet a 

BANCA ILIESCA S. A-nál, eLu] 
Ma utolsó nap! 

ránkoztassák meg a család ismerő- 
seit, testvéreiket és a közvéleményt, 
ne folytassanak meg nem engedhető 
pigonyt hozzájuk nem illő férfiak- 
zal. 
A két Xypolitatos-leány, névsze- 
rint Xenia és Elena, mint a fivé- 
reik megállapították, titokban éj- 
szakánként kiszöktek a lakásból, 
férfiakkal barátkoztak, titkos éj- 
szakai lebujokba jártak el és mél- 
tatlanoknak bizonyultak a család 
régi tradicióipoz, 

A két fiu-testvér ekkor különös el- 
határozásra jutott. Ugy döntöttek, 
hogy miután a lányok nős és csa- 
ládos férfiakkal folytatottak vi- 
szonyt, akiknél elválásról és ujbóli 

* ÖOKz ? C 

....... 

házasságról nem lehet szó, 

rendkívül terhelő 

Igy is történt. 

még egyszer a legnyomatéko, 
jzn felszólítolták pugaikai 
zakítsanak régi „ledér" életm jekkal mód- 

Mikor azonban azok megtagad 
a kivánság teljesítését ot k 

régi könnyelmű életmódjuka mé 
jekozettal mértékben folytai 
ták, i 

azért is, hogy azokat még ob! 
bosszantsák. eban 
A fivérek ugy döntöttek, bogy , 
régi spártai erkölcsökhöz mindey 
képpen máltatlanná vált leányte 
véreiknek pusztulniok kell. 

A két Xypolintatos-fiu családi 1a 
nácskozásra ült össze. amikor 
Christofor és Gheorghoros kimon. 
dották, bogy a leányokat balála 
itélik, 

Másnap este, amikor Xenia és Elena 
hazatértek titkos találkájukról, 

a bázukban levő batalmas ken 
egyik elhagyatott részébe vitték a 
leányokat és szabályszerüen a 
falhoz állitva őket, agyonlótték. 
A két fiu ezután önkéni jelentke- 
zett a rendőrségen és ktjelentet. 
ték, bogy a családot meg akartáb 
menteni a teljes megszégyenülés 
től s ezért éltelk ezzel a különös 

lormáju középkori büntetéssel, 
A Xypolintatos-testvéreket most az 
esküdtbíróság elé állítják és az fog 
ja eldöntenii hogy volt-e joga a 
Spártai erkölcsökhöz ragaszkodó fi. 
véreknek önhatalmulag halálbünte 
tést kiszabniok és végrehajtaniok 
saját „feslett erkölcsü" hugaikon. 

SZINHÁZ 
Pénteken nincs előadáss. 
Szombat délután 3 órakor: Rágá 

lomé (Első elcsó helyáras előadás). 
Szombat délután 6 órakor: Ma éj- 

szaka szabad vagyok. (Olcsó hely- 
árakkal). 

Szombat este 9 órakor: Itt a sze- 
relem. (Nagy táncos operett-ujdon- 
ság. Premier-bérlet 16. szám)) 

Vasárnap délután 3 órakor: Ná- 
polyi kaland. (Első olcsó helyáras 
előadás)) 

Vasárnap délután 6 órakor: De 
nevér. (Strauss János nagyoperett 
je 3-adszor). 
Vasárnap este 9 órakor: Itt a sze- 

relem. (Táncos operett másodszot). 
Hétfő este fél 9 órakor: Itt 4 

szerelem. 

A ROMÁN OPERA HETI 
MUSORA: 

Péntek: Nincs előadás. 
Vasárnap: Vígözvegy, (Matiné). 
Hétfő: Zsidónő (Kroo Margareta 
szoprán felléptével). 

- NYUGDIJASOK FIGYEL 

MÉBE! Értesítjük nyugdijas tár 
sainkat és a tisztviselőket, Biró An- 
dor helybeli (Calea Regele Ferdi- 
nand Nr r1-a) cégnél különféle tex 
tilárukat vásárolhatnak adóbonok 
ellenében. Az adóbonok so-55 sza 
zalék értékben számoltatnak el, A 
cég részéről. Az áruk vásárlásánál 
nem kell előre megmondani, hog) 
a fizetés adóbonnal történik. 
- AGYONVERTE A HARAGO 

SÁT. Sibiuból jelentik: Az elmult 
éjszaka Gh. Bordea gazdálkodó töb 
fejszecsapással agyonverte fon al 
lea gazdálkodót, akivel r gi ellense 

geskedésben állottt A gyűlkosság 

Bosszu müve. A kegyetlen embe í 
csendőrség letartóztatta és beszállí- 
totta a sibiui ügyészségre, amely 47 
ügyben tovább folytatja a vizsgá 
atot. 
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tellen öregasszony, három gyermek- 

rY. évfolyanm 

CLUl) A szerkesztőségi helyi- 

séget va amiképpen hasonlítani le- 

hetne a kórház várótennéhez, Ott a 

testi betegek várnak gyógyításra, 

it pedig a testi, de többnyire a lel- 

ki betegek, , 
A szűkölködők, a szegények, ,4 

nyomorgók egyik utolsó menedéke 
a redakció, 

hová remegő térdekkel, elfogódva! 
illítanak be és alig tudják eldadoz 
ni a maguk szomoru helyzetét. Az 

ütóbbi napok során is egész sereg 

ilyen könyörgő, segítségre váró em- 

ber fordult hozzánk azért, hogy 

hivjuk fel szomoru sorsukra azok- 

nak a figyelmét, akik talán akar- 
nak és tudnak még rajtuk valami 

vel segíteni. 
Az első könyörgő egy magatche- 

kel, mindent elfogad. Címe: Pata- 

ucca 57. Akár pénzt, akár élelmi- 

szert. 
Veres Ilona Asaschi-ucca 4. szám 

alatt. amint a ref. segédlelkész is 

igazolja, nagy nyomoruságban él. 
BWtegségének gyógyítására volna 

szükség egy kis támogatásra. 

Ozv. Gábor Ferencné Str. Arva 

a szám alatt egyedül áll. Három 

havi házbérrel tartozik. kilakoltatás 

veszedelme fenyegeti, 67 éves, na: 
okig nincs betevő falatja. Fia a vi 

gháboruban halt meg Segítséget 

kér. 
Zsoldos János 78 éves Caramida- 

rilor 44 szám alatt, két fia a hábo- 

ruban elesett. A közel 80 éves em-: 

ber téglabordással, favágással ten- 

geti életét. persze nagyon nyomoru- 

ságosan. , 

Özv. Horváth Jánosné 20 éves 

tüdőbajos fiával ballatlan nyomor 

között vergédik. Férje. aki kocsis 

volt, 49 éves korában tavaly halt 
meg színtén tüdőbajban. Minden tá- 

masz nélkül élnek Gingos ucca 25. 
szám alatt. 
Kottbár Vilma é0 éves nő, szive- 

sen elmenne valami örcgebb koru nő 

mellé bázimunkákra Segítségül in- 

kább csak elhelyezkedést is kérne. 

Címe: Str. Margincasa 13. szám. 

Özv. Moldován Miklósné, a Má 
násturi vámbáz 93. számu lakásá- 

ban lakik. Beteges, öt lcánykája van 
A legnagyobb erőfeszítés dacára sem 
tud havonta 520 lemél többet ke- 

resni, amiből hat személvnek elkéb- 

zelbető és sulyos dolog még csak a 

mindennapi kenyeet is biztostani 

Klem Tibor kereskelőzegéd arra 
kér bennünket, hozy mentsük meg 4 

legcsufosabpb emberi pusztutástól. 

desapja a világháboru áldozata 

lett, anyja szintén elpusztult, 4 év 

előít. Ő maga tudóbajos, vagy leg- 
alább is sokszor köhög vért. 
Mint ragályos bezegtől felnek téle 

és nem tud állást eapni. Egy sze 
úp favágónál talilt menedéket a 
onyba egyik penészes sarkában szal 
ma-vackon. Minden ruhadarabját 

felelte most féliz meztelaii fek- 
szik a betegágyon. 22 éme: élni sze 

retne, meggyőz ulni 4; segílségért 

önyörög, bogy dotuozó munkásem 

er lebessen belőis. Husznált ruhát. 

epót és egy kis pénzt szeretne kap- 

És még két ntolsó kérés: 
Az egyikben egvy nyomorgá, öreg- 

Aszony könyörög segélyért saját ma 
84 és egyéves kis unokiit számára, 

! 

JÓESTÉT! 

akit kénytelen volt magáboz venni, 
mert a gyermek nnyja gyógyitbatat- 
lan beteg. Az éhező egyéves unoka: 
Szabó Jánoska nevében könyörög 
csekély adományért. Lehet az termé 
szetbeni (tej, kenyér, régi gyermek- 
kocsi, vagy más ruházati cikkek, 
stb.) is, - Írja a nyomoruságos vi- 
szonyok közt tengődő öreg nénike. 

Izsó Miklós 63 éves Hasdeuucca 
87. szám alatti vak hadirokkant a 
maga és felesége nevében kér támo-: 
gatást. Hadirokkan: nyugdiját, ame 
Iyet 12 évig élvezett, a legutébbi 
felülvizsgálat tán értbetetlenül 
csak megvonták és most minden tá- 
masz nélkül áll. 
Az adományokat mindenik szá- 

mára szerkesztőségünk hajlandó to- 
vábbítani. 

konzultációs helyiségében 
lIme a szerkesztőségi konzuitáló- 
terem benne a szegénység és nyo- 
mor számos sulyos betegének, 
vagy félig-meddig balálraitéltjé- 
nek keserü és fájdalmas diagnózi- 
sa, nébány sorban. A gyógyszer itt 
nem lebet más, mint a nemesen 
megszólaló szivnek gyors segít- 
ség nyujtása. 

És ez a gyógyszer a lélakbóől jön, lel- 
ket ment meg. Ez pedig a legszebb 
jócselekedet a világon Az irgalmas- 
ság testi és lelki cselekedete. 

Töbhmilliú lej értékü romániai aranyat csempész- 
tek át üalea Iui Mihai közelében Magyarországra 

Magyarország és Ausztria 30 százalékkal többet tizet az aranybeváltásnál, 
mint a Banca Nationala - Az oradeai rendőrség leleplezte a csempészszövetkezete. 

(ORADEA.) Már többizben fog-) azt a feltevést tette magáévá a lésüket ne Romániában, hanem 
lalkoztunk azzal a jelenséggel, mely 
az utóbbi időkben felkeltette a 
Banca Nationala vezetőinek a fi- 
gyelmét. Ez abban nyilvánult meg, 
hogy a Banca Nationala beváltójá- 
nál bemutatott és beváltott 

arany mennyisége jóval kevesebb, 
mint ezelőtt. 

A Banca Nationala megállapította 
azt is, hogy ennek nem az aranyter- 
melés csökkenése az oka, hiszen az 
utóbbi időkben több kisebb bánya- 
társaság alakult aranytermelésre és 
a többick is teljes üzemmel dolgoz- 
nak. 
Minden valószínüség szerine - és 

Z ! 

Banca Nationala is, hogy a kiter- 
melt aranyat kicsempészik az ország 
ból, illetve - 

magánuton hozzák forgalomba, 
Az így kicsampészett arany értéke 

évente többszáz millió lej, a ki- 
csempészés oka pedig az, hogy a 
Banca Nationala megállapított 
beváltási ára nem fedi az arany 
tényleges értékét, amely például 
Magyarországon 30 százalékkal 
magasabb, mint amelyet a Banca 
Nationala ad. 
Érthető tehát, hogy az aranyter- 

melők, különösen a magánosok, min 
dent elköveltnak, hogy aranyserme- 

P R0BA- 
SZERENCSE 
tfartja ezer év óta a közmondás 

Anam!i 8orsjáték február 15- 
én igazolta ezt a közmondást: 

ye nap allatt a Sorsjáték 
játékosai között az állami költség- 
vetés egy tizedét osztotta szét. 
amivel egyedülálló rekordot terem- 
tetett Romániában. 

Hat órs alatt a Sorsjátéknak 
több mint husz játékosa lett 
milliómos. Hat óraán keresz- 
tül az egész országban való- 

ságos pénzzápor és örömmá- 

mor dult. 

A Sorsjáték uj tervezetének az 

elönyeit bebizonyitották a tények. 

A 6. Sorsjáték 4 osztálya olyan 

szépen bonyolódott le és annyira 
érdekelte a játékosokat, nogy ma 

már senk! sem vonhatja kétsegbe 

azt ami bebizonyitott tény: az 

ui tecv cendkivüli elönyeit. 

releget 

1. 80781 

Az lsöő osztály hu- 

zása 

Marcius 15-én. 
UJRA 
tix havonkénti hu- 

zások. 

UJRA 
eegy negyed milfiárd 

kérül kiosztásra e 
jatékosok közöt. 

UJRA 
nyerhet egy milliót 
egy negyed sorsjegy- 
gyel. amely csak 200 
leibe kerül 

Mindert kétségbevonhatatlanul bebizonyitották 
az eddigi tapasztalatok. 

A ROMÁN ÁLLAMI SORSJÁTÉK 

Magyarországon, sőt Ausztriában 
adják el, abol még magasabb az 
arany ára, 

Ennélfogva egész csempész-szerveze 
tek alakultak, 

amelyek az egész országra, sőt or- 
szágokra küterjedő bálózatukkal 
értékesítik a termelt aranyat. A 
csempészár és a bhivatalos ár kö- 
zötti különbség 30.000 lejt tesz 
ki kilogrammonként 

s ez magyarázza, hogy a csempészek 
dacolva ugy a magyar, mint a ro- 
mán törvényekkel, - igy próbálják 
értékesíteni az aranyat. 

A helybeli rendőrség a cluji rend- 
őrséggel karöltve indította meg a 
nyomozást, amelynek váratlan ered 
ménye lett, Ugyanis sikerült letar- 
tóztatni Halpert Miklós careii ke- 
reskedőt, aki mint a nyomozás fo- 
lyamán kiderült, állítólag főközve- 
títő lett volna az annycsempészés- 
nél. Mint cezt megállapítoiták, a 
csempészést Valca lui Mihai, hatá- 
rában hajtották végre, itt vitték át 
a csempészett aranyat Magyaror- 
szágra. 

Halpert tagadja terhére rótt cse 
lekményeket, az ügyészség azonban 
több adatot talált, amelyeknek alap 
já folytatja az eljárást Halpert el 
en is Egyben házkutatásokat tar- 
tottak Carciben, Valcea lui Mihai-on 
azonban ezeknek eredményéről csak 
annyit sikerült megtudni. hogy - 

találtak aranyat a bázkutatások 
alkalmával. 

Halpert az oradeai ügyészség foglya 
és ma adják át a vizsgálóbirónak, 
hogy az döntsön továbobi sorsáról. A 
nyomozás egyébként teljes erővel 
folyik és ha valami közbe nem jön, 
akkor a rendőrség végre felfedezi az 
aranycsempészés szálait, amelyek, 
hir szerint, Oradca-n is keresztül 
vezetnek. 

- PALYAZAT. A cluji Építő- 
munkások Székházgondnoksága pá- 
lyázatot hirdet a Str. Vi 7. számu 
székház felügyelői állásra. A pályá- 
zatok március hó 28-án déli r2 
óraig adható be az Épitőmunkások 
Otthona irodájába. A feltételek 
megtudhatók uúgyanott minden dél- 
után -7ig.



René leanne és 

Pierre Mariel 

regénye 

Aiig várta már, hogy az ágyba 
kerüljön, nemcsak azért, hogy meg- 
szabaduljon végre a konzulátusi tit- 
kár kivácsi kérdezősködésétől, ha- 
nem mert valóban nagyon fáradt 
volt. Egy perc alatt levetkőzött és 
miközben az ágyba bujt, szokása sze 
rint beszélgetni kezdett Flic-kel, kö- 
zölte vele gondolatait: 
- Hé, vén kuvasz! Mit szólsz 

mindezekhez. Magam részéről az 
a véleményem, hogy pályát tévesz- 
tettem. Kezdek rájönni, detektivnek 
születtem és tehetségesebb vagyok, 
mint Sherlock Holmes... Lefoga- 
dom, hogy egy héten belül leleplez- 
tem a kisértethajó titkát... És 
persze, megtaláltam az én szép, 
ezüstszárnyu gépmadaramat is. Egy- 
előre nehéz dolog lesz a jó Cheporn- 
tól megszabadulni... No, de sebaj, 
ezt is elintézzük majd valahogy dip- 
lomatikusan, 
Öt perc mulva már az igazak ál- 

mát aludta 

II. FEJEZET. 

Két fekete szem. 
Max másnap reggel néhány perc- 

cel tíz óra előtt ébredt fel. Lassan 
öltözködni kezdett és közben Flic- 
kel játszott, kötekedett, mint afféle 
jókedvü fiu, aki könnyüszerrel in- 
dul az uj nap elé. Miután tisztában 
volt vele, hogy ott, ahová indul, 
kutyája csak terhére lehet, Flic-et 
szobájába zárta, de előbb lelkére 
kötötte, hogy viselkedjék rendesen, 
ne hozzon szégyent Franciaországra. 
Aztán elhagyta a szállodát és fel- 
szállt a villamosra, amely Eppen- 
doriba vittee 

Sehol a világon nem olyan kitü- 
nő a közlekedés, mint Hamburg- 
ban. Eppendorf meglehetősen távol 
van a város központjától, még sem 
került egy félórába és Max máris 
megérkezett, 

Éppendorf ipari külváros. Gyár- 
kémények füstjétől szürke a levet 
gője, lakóházak alig vannak benne, 
csak csupa hangár, óriási nühely. A 
villamos kis téren állt neg. Max 
leszállt és gondtalan arccal sétálni 
kezdett az uccán, miközben az A. 
D. gyárat kereste. De hamurosan rá- 
jött. hogy ha ezekben a "ötét, szük 
uccákban, ahol mindenki léleksza- 
kadva lohol, mintha a tatár ker- 
getné, mindenáron feltünést akar 
kelteni, annak éppen az a legki- 
tünőbb módja, ha ugy lézeng, mint 
akinek semmi dolga. Így aztán biz- 
tosan detektivnek nézik, 

Elmosolyodott saját ügyetlensé- 
gén és most már ő is borus, gond- 
terhelt arccal loholni kezdett. 

Egyszerre szirénabugás hangzott 
fel a nyüzsgő embertömeg feje fö- 
lött, amely a delet jelezte. Az óriá- 
si gyárépületeknek szürke, dolgos 
hangyái kis időre megpihenhetnek 
tehát. Max éppen annak az accának 
a végére ért, ahol a gyárat kereste. 
Csalódottan megállt. Vajjon téver 
dett volna Chaperon? Hiába nézelő- 
dött mindenfelé, sehol semmni jelet 
sem látott, ami az A. D. gyár léte- 
zésére mutatott volna 

(Tolytatjuk.) 

JÓESTÉT! 

SPORT 

Hazamegy Budapestrea világ egyik lenijobb 
tenniszjátékosa, a magyar Mahó Jenő 
(SAN-FRANCISKO.) Az ame- 

rikai lapok híradása szerint Makó 
Jenő, Amerika és a világ egyik leg- 
jobb tenniszjátékosa, aki ezévben 
USA Davis Cup-csapatában is he- 
lyet kapott, rövidesen házatér Ma- 
gyarországra és a budapesti egye- 
temen fogja folytatni tanulmá- 
nyait. Az amerikai lapok híradása 
a magyar sportkörökben nagy örö- 

met váltott ki, mert így végre a 
magyar tenniszsport Makóban meg- 
találja Kehrling méltó utódát, aki 
mint tenniszoktató is óriási lendü- 
letet adhat a magyar tenniszsport: 
nak. Makó szüleivel már gyermek- 
kora óta Amerikában él és valószí- 
nü, hogy most a magyar sportkö- 
rök hívására tér vissza Magyar- 
országra. 

Tizen pályáznak (Max Gaer világ- 
bajnoki 

(NEWYORK.) Az anmerikai 
ökölvívészövetség közreadta azok- 
nak a versenyzőknek rangsorát, 
akiknek - a helyezések sorrendjé- 
ben - joguk van Max Baer világ- 

bajnokságát vitássá tenni. A „trón- 
követelők" a következők: r. Schme: 
ling német, 2. Carnera olasz, 3. 
Lasky USA, 4. Hamas USA, . 
Joe Lanis USA, 6. Perroni USA, 
7. Levinsky USA, 8. Neusel német, 

Összehivták az atlétikai 
szövetség közgyülését 

(BUCURESTI) Az atlétikai szö- 
vetségben duló személyi harcok, 
mint ismertettük, teljesen megbéní- 
tották a szövetség müködését, mely 
ugyszólván vezetőség nélkül ma- 
radt. A szövetség intéző bizottságá- 

tagjai, akik ellen személyi el- 
lenfeleik vad sajtóhadjáratot vezet- 
tek, március 23-ikára kénytelenek 
voltak összehívni tisztujító közgyü- 
lést, hogy a szövetségben megin- 
duljon a munka. Az egyesületektől 
függ most, hogy azonosítják-e ma: 
gukat a rég vezetőkkel vagy pedig 
csatlakoznak azokhoz, akik teljesen 
uj tisztikart követelnek. Értesülé- 
sünk szerint az ország vidéki egye- 
sületei meg vannak elégedve a régi 
és a bucurestiak által rámadott ve- 
zetőséggel és így előreláthatólag a 
„kormánybuktatási kísérlet" csődöt 
fog mondani az uj közgyülésen. 
A MAGYAR PROFILIGA va- 

sárnapi mérkőzésprogramja a követ- 
kező: Ferencváros-Budai 11, Hun- 
gária -Somegy, Ujpest -Kispest, 
Soroksár-Attila, III. ker. -Bocs- 
kai, Szeged-Phöbus. 

BOMBACSA- 
PATTAL VÁRJA A ROMA- 
NIÁT. A két hónapra felfüggesz- 
tett Bindea büntetése agyanis szom- 
baton lejár és vasárnap már játsza- 
ni fog csapatában, mint - közép- 

Szombaton 6 és 9, 
6 és 9 

Dupla miűisor! 

MUNKÁS MOZGÓ 
Str. Váii 7. Telefon: I71. 

vasárnap 3, 6 és 9, hétfőn, kedden 

I. Szerelem dala 
Gustav Fröhlich és Renata Müller. 

II. A tiltott daal 
A vasárnapi előadásokon előadásközben bemenni és a következő 

előadásra visszamaradni nem lehet! 

cimére 
9. Retzloff USA, ro. N. 
USA. 
Ezek közül elsőnek tehát Schne- 

ling mérkőzik meg Max Baerrel, 
miután Hamast, a trónkövetelők 
egyik csoportgyőztesét vasárnap le- 
verte. Pályázó tehát van celég, akik 
a szó szoros értelmében ököllel tü- 
lekednek a büszke világbajnoki 
címért. Hiába, világbajnoknak len- 
ni. hírt, dicsőséget és vagyont je- 
ent. 

Brown 

csatár. Igy a nagy formában levő 
Beke helye is biztosítva van és 
Bindea is érvényesítheti képességeit 
- ha tudja. A Ripensia „bomba- 
csatársora" így a következő lesz: 
Beke, Ciolac, Bindca, Schwartz, 
Dobai. Reméljük, hogy a Románia 
védelme ezzel a valóban nagyszerü 
támadósorral is meg fog tudni bír- 
kózni. 
AZ UNIVERSITATEA ma ál- 

ltja össze csapatát a Juventus el- 
leni mérkőzésre. A bucuresti csapat 
a fővárosi lapjelentések szerint 
élet-halál harcra készül, mert a 
kicsés szélén állva minden pontra 
égető szüksége van. A vasárnapi 
mérkőzések csapatösszeállításait 
holnap közöljük. 
A ROMANIA SZOMBATON 

REGGEL nagyszámu drukkerhad 
kíséretében utazik el Timisoarara, 
a Ripensia elleni mérkőzésre, me- 
lyen a következő összeállítással fog 
játszani: Muntean II, Doci, Felecan 
1, Muntcan I, Criza, Farkas, Cobor- 
zan, Feraru (Eried), Pop, Felecan 
II, Capusan 
FELGYÓGYULTAK A ROMA- 

NIA BETEGEI. Murecsan és Chen- 
drean I. Előbbi hetek óta vesebán- 
talommal betegeskedett, utóbbi vak 
bélgyulladás utáni mütétet hevert 
ki. Mindketten már szabadtéren is 
dolgoztak és máris kiváló formát 
mutatnak. Valószínü, hogy a Ro- 
mánia legközelebbi - bucuresti - 
mérkőzésén már játszani fognak. 

órakor: 
Két világsiker! 

az időközi bizottság határozatának 

A reviziós bizottságnál 
felebbezték meg Salaj- 

megye székhelye 
áthelyezésének tervét 
(ZALAU) Annakidején mi ; 

megemlékeztünk róla, hogy Salajmegye időközi bizottság, 
nemrégiben gyülést tartott 1me 
lyen elbatározták, bogy a meg székbelyét Zalan-ról Simleul9 
vaniei-re belyezik át. 

Dr. Gurzeu Mihai megyefőnök a ha- 
tározattal nyomban le is utazot 
fővárosba és sikerült azt a ninizta 
náccsal jóváhagyatni. Hazajövetel 
után nyilatkozott a sajtó képviselői 
nek s kijelentette, hogy 

a megyeszékhely átköltöztetés 
rövidesen valóban mneg is törté. 
nik, miután minden remény meg 
van abhoz, bogy a parlament i 
megszavazza az áthbelyezést jóvá- 
bagyó törvényszakaszt. 

Simleul-Silvaniei mely már a mult- 
ban, a magyar éra alatt is megye- 
székhely volt, - rendelkezik neg 
felelő épületekkel, hivatalok befo- 
gadására s a jóváhagyás után az át- 
költözködés azonnal megtörténhet. 

Érdekes nyilatkozatot adott eb- 
ben az ügyben munkatársunknak 
dr. Domsa lulian szenátor Zalay 
város polgármestere. 
- Amint az áthelyezés tervének 

minisztertanácsi jóváhagyásáról érte 
sültönk - mondotta, - nyomban 

táviratilag jelentettük be tiltako- 
zást ugy Tatarescu miniszterelnök 
nél, mint Iuca belügyi államtit- 
kárnál a terv ellen, nely semmi. 
lyen szempontból sem indokolt ; 
nem egyéb nébány nagyon befo- 
lyásos és ttekintélyes belyi politi 
kus egyéni akciójánál. De feleb- 
bezéssel fordultunk a cluji 7revi- 
ziós bizottsághoz is. 

miután a megye időközi bizottságá- 
nakk áthelyezési határozata törvény- 
ellenes volt. 
- Azok a szempontok, melyeket 

indokolásában felhoz, - megdőlnek. 
Zalau román lakossága ma alig ke 
vesebb, mint Simleul-Silvanicié s 
éppen a megyeszékhely ittléte követ 
keztében ez az arányszám állandóan 
növekedik: nemzetiségi szempontból 
tehát csak előnyös, ha a megyeszék 
hely továbbra is Zalaun marad, 

Simlen földrajzi belyzete nem jobb 
mint Zalau-é, alkalmas épületek 
pedig - tudomásom szerint - 
egyáltalán nincsenek ott s az 4 
sokszázmilliós kiadás, ami az át- 
belyezéssel kapcsolatos építkezé 
sekkel felmerülne, bizonyára visz- 
sza fogja tartani attól az illeté- 
kes köröket, bogy az áköltözkö- 
désbe belemenjenek. 
- Ebben az ügyben - fejezte be 

nyilatkozatát Domsa dr. - még 
nem hangzott el az utolsó szó 

s én remélem, hogy ez a megvalósu 
lása csetén városunkat tönkrejutta: 
tó s közönséges falu szinvonalára s8 
lyesztő akció - az eddig elért sike 
rek ellenére - ép oly eredményte 
len marad, mint a multbani hason 
ló kisérletek. 

Zalau lakossága, de főképpen 2 
közelebbről érdekelt iparosok és k 
reskedők, óriási izgalommal várjá 
az ecsemények alakulását j) 

] 
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ROSENFELD, a Haggibbor játé 
kosa a Napoca részére kérte lel64 
zolását.



JÓESTÉT! 

fiegindult a harc a pénzügyőri inlézmény 
megszüntelésének terve ellen 

(cLUJ.) Jelentettük, 

premierje. Az Itt a szerelem Buda- 
pesten olyan hatalmas sikert ara- 
tott, hogy hónapokon keresztül 
uralta a műsort. Nálunk is bril- 
láns szereposztásban kerül színre 
ez az izig-vérig mai operett, amely 
át meg át van szőve a leginvenció- 
zusabb zeneszámokkal és tele van 
tüzdelve a legujabb és legmoder- tet és 198 ezer szállítmányt el- 

250 szeszgyár, 185 pálinkafinomító, 
lenőrzött. 170 likörgyár, 600 szeszlerakat, 

hogy 
a kormány az ugynevezett „pénz l 

ügyi gárdák megszüntétésének tőbbezer benzin és olaj kiszolgáltaa A kincstár ezzel kapcsolatos bevéte- nebb táncokkal. Az Itt a szerelem 

jervével foglalkozik. tó üzem, 60 ezer kazán, 200 ezer lei jelentős emelkedést is mutattak vasárnap, hétfőn és kedden este is 

it A pénzügyi gárda elnevezése alatt szesztermelő stb, Tehát és az almult évven a cukor, petró műsoron van. 

fudvalevően a közismert néven fi- a pénzügyőröknk van éppen elég leum, növényi olajok, szesz stb. után] Vasárnap délután 3 órakor a Ná- 

ha- acoknak, helyesebben pénzügyő- bőséges alkalmuk és módiuk a befolyt fogyasztási illetékek 7069 polyi kaland címü operett ujdon- 

a ná 

. 
/ 

a röknek a lestülete értendő. amely pénzügyi törvényele és rendelkezé- millió lejt tettek ki. És utalnak a ság kerül szinre s ez lesz az operett 

ta- katonai alakulat módjára van meg sek betlartásának ellenőrzésére és szakkörök arra is, hogy első olcsó helyáras előadása. 

ele gervezve s mintegy félezer ember- az állan jövedelmeinek foko- am!g Romániában félezer ember Délután 6 órakor a nagy siker- 

8i- ől áll s hatáskörébe a fogyasztási zására. látja el ezt az ellenőrző szolgá- rel felujított Denevérnek lesz a 

iletékek fizetésének ellenőrzése tar- Erre az intézményre tehát szükség tot, addig ag aale harmadik elésdása rendes helyárak- 

ése tozik. volna és az ellenőzét él erüló vállala- al Erelet szereposztásában. 

i 

z z 
. 

é pénzügyőri testület 500 embe- szalkörök véleménye szerint az ok sobfeal felsebb, gy ... 

ne ének körülbelül 1s ezer községet intézmény megszünteté ol- mélyből áll a pénzügyőri g4r1. gna: ; ; : 

8 réne pelül. 15 ze ge y megszüntetése nem v Ezeknek a szempontoknak a hang A covasnai tanácsválasztási 

is kell ellenőriznie, tebát egy-egy na az ország javára. sulyozásával botrány a revi iós bizottság 

pvénzügyőrre átlagosan 30 község Annak bizonyítására, hogy a pénz 7á akarják most a kormányt arra előt 

ellenőrzése esik. ügyőri intézmény mit dolgozik, ele- az elbatározásra birni, hogy te- 

t Eshogy mit jelent ez, annak igazo- gendő arra utalni, - mondják a kintsen el 2 pénzügyéri intézmé-(CLUJ) A helyi reviziós bizott- 

ye lására elegendő az alábbi néhány szakkörök, - hogy nyek megszüntetésének tervétől, ság II. szekciója most tárgyalta az 

fe beszédes adat. A pénzügyőrök kon- a pénzügyőri intézmény az elmult mert ez nem szolgálja az ország ér- Országos Magyar Párt által benyuj- 

0 frollja alá tartozik többek között évben 2z0 ezer vállalatot és izla 1 dekeit. 
tott és a covasnai községi tanács- 

át 
aszmszeota a a aeotao asaozomersea választós efolyáva elleni peticiót. A 

. A . . agyar Pártot képviselő dr. Faza- 

a kartelluzsora zsebel Szombati és vasárnapi z őadások kas János a következőket adta clő 

aviz placon 
az 1935 február 6-iki covasnai bot- 

lau a sz Szombaton délután 3 órakor lesz bad vagyok címü operettnek Gábor rányos lefolyásu községi választással 

e (CLUJ.) A helyi szódaviz-piacon az ekő olcsó helyáras előadása a Marával és Solymosán Magdával a kapcsolatban: 

nel az utóbbi hetekben „orradalmi" Rágalom címü nagyszikerü darab- két vezető női szerepben. 
- Először is az interimár bizott- 

érte helyzet mutatkozott. A fogyasztók nak 6 órakor ugyancsak első olcsó Szombaton este pedig az Itt a ság nem hirdette meg a választáso- 

ban egyik napról a másikra olcsóoban helyáras előadása a Ma éjjel sza- szerelem címü ujdonságaak lesz a két é törvény által eléízt nappal 

1ko- ; iz üvegjei- 
őbb. Azutá ékely választóktól 

jutottak hozzá a szódaviz üvegjei 
e után a székely választ 

nök bez Előbb üvegenként 5o banival 
crőszakkal és fenyegetéssel elvették 

esett a ár majd é az áresé oha 
Egész életén keresztül 

gála zti, igszolványokat A vá- 

efo- szódavizet. tüszekrényhex, hogy betüt 
dúgottabb helyén. Éppen a választás 

liti- A fogyasztóközönség nem itudta betü mellé sorakoztasson, 
előtt mindenféle módon megakadá- 

leb- megérteni, mi lehet a rohamos ár- mégis szegény maradt... 
lyozták, hogy a magyar választók 

ev esés oka? Az igazat megvallva, nem 
1 kivehessék szavazóigazolványukat. 

is nagyon törte a fejét, tudomásul DE 
Ellenben a választási törvény ide- 

x sé vette hogy a szénsavas nedü megol- egyetlen egyszérnyujtotta 
vonatkozó rendelkezéseivel ellenté- 

ny esult s ettől kezdve szorgalmasan ki kezét, hogy sorsjegyet 
fesen, a kormánypárri szavazókask 

szürcsölgette. : ál . 
igazolványát a választási terminus 

eket Az örtöm azonban nem tartott so: válasszon és 
előtti napon is osztogatták Ez pe- 

tna káig. Az olcsó szódaviz rövid idő 
dig ellenkezik a törvénnyel, amel 

nek. altat zieágszettien eltünti a for- 
MA 

kionája hogy huszonnégy öraval 

ke galomból Egy szép napon a fo- M L L l 6 M O s 
a választási nap előtt már nem sza- 

gyasztók arra ébredtek, hogy a ko- 
bad szavazóigazolványokat kiosz- 

övet csi, amikor letette a megrendelt NEM MESE. Egy bukarest! 
tani. Ezekután, ahelyett, hogy a köz 

é szódavizet, bejelenttette, hogy üver nyordász aki iettkorála 
séghózán tartották volna meg a sza- 

genkénti ára nem egy lej, hanem alacsony bér mellett, egyet- 
vazást, éppen a szavazási napon- 

két lej ötven bani. Aen mozdulattal milliomos 
előzete beidenté élkil a kzaya 

Z . lett, amikor a sorsje - 
zási helyiséget a skárlát miatt tezart 

jobb A nem várt áresés természetszerüen mnál iválasztotta elez 
; állami lerel ikolába elyezték át 

elek kellemetlenül érintette a fogyasztó- Ezen egyszerü és kitünő 
A Szavazásta a Magyar Párt egy 

kat s nagyon sokan nemi vették át Ipéidából ijegfeljebb egy gyer- 
] közezvzőt ut aki az összes 

74 a rendelvényeket. Azt, hogy mi mek nem huzna hasznot. ezjeeyzőt is vtt aki e 

, idézte elk ; elt ép Nyujtsa ki kezét a szerencse 
visszaéléseket hivatalos közjegyzői 

t- ézte elő az ujabb áremelést, ép ! 
; 

' elyan homály fedi, mint az ölcs után! Válasszon sorsjegyet 
okiratba vette fel. A biró a válasz- 

reze szódavi kal ; és ezzel a mozdulattal mil- 
fások után tett jelentésében tagad- 

visz ódaviz okát. .. Momos lehet. Az Állami Sors- 
ta, hogy az állami iskolában tar- 

leté- í Nem lehet ebben a pillanatban játók minden 1s-én kiosztja 
tották volna meg a választásokat 

2 A i i , 
. ni 

tas : 

zkö- udni, csupán sejteni lehet. hogy utett alke k enap att Altalában az egész jelentése elferdít 

be az árbullámzást bizonyos kartell Hárdot jutatt. Még a legki- 
Ve állította be a tényeket. Dr. Fa- 

e tárgyalások befolyásolták sebb tét is, 200 lei, egy zakas János 

ég ; öt, lé megyed sorsjegy ára, millic- 
mindezek alapján kérte a reviziós 

ó ; danié az egyezség nem jött e teheti Önt. 
bizottságot, bogy rendelje el az 

é ei a közönsé élyezte z ég té
 

ügy alapos kivizsgálását. Egyut- 

letett ost azo n A e 
t kejelerntett, goty a ke jései 

6y 
, 

özjegyzői okiratokat is csatolni 

ik a gagnnali áremelést eredmé Vegyen még ma sorsjegyet 
fogja, elyeetel gír pony z 

. 
i 

1 
Z i . z 

a50n ine megint e bizonyság amellet az I. osztály márctus [ E-iki huzására. 
lgé gai srak yózel net 

ogyan uzsorázza ki a kartell a 10- l zos 
aratni. 

n eya sztót. A megegyezés folytán a 
Ezután a bizottság visszavonult 

ié szódavizgyárak 
; tanácskozásra s a következő határo- 

tisztá le ötven banit keres ... . . zatot hozta: 

i) ue áz ey kizökvn. holott egész Colecturile principale din Ardeal, Banat si Bucovina Elrendelték a közjegyzői okiratok 

/ biztosra vesszük, az egylejes ár Azaa Banca Coldsehmidt cluj Economta benyujtását és egysttal utasítot- 

mellett sem fizettek vá, Casa a kastrare Generala one pstentul Comerclal de credt ták a covasnai jegyzőt és szolga: 

játé- izünk, d Brasoy etube Me Enkelmardt ad ála ga birót, bogy 

já . mert bár méregdrága a vizünk, c Csrnaut! Banca Comerciala Natlonalá TE Mures Ernest Révész a Magyar Párt által felhozott vá- 

elgi ereknti árban ez eet Eencs Oehialssei é orowitz Tiusoera Panta Centralá dakat a legvidebb dsa kell v 

ira kalkulálni, a szénsav pel ciua) Bancs iescu Banca Timlaoaro gálják ki. A tárgyalás folytat t 

er szódaviznél zntn csak n zum at ut pedig április 10-ére halasztották 

y banira rugha 1 

a 
.



(LONDON,) A félhivatalos Reu- 

ter Távirati Iroda Rómából jelenti: 

Abesszinia római követe kormánya 
nevében felkérte az olasz kormányt 
hogy delegáljon megbizottakat abba 

a bizottságba, amely hivatva van 
az olasz-abesszin viszályt elsimíta- 
ni. A követ egyben kérte az olasz 
kormányt, hogy a békebizottságban 
terjessze elő Olaszország kártéritési 
igényeit és az uj határvonalra vo- 

natkozó kivánságait. 
A Reuter Távirati Ügynökség fel 

tünéstkeltő jelentésével szemben az 
olasz csapatok előnyomulása Kelet- 
afrikában tovább tart. 

- ZSEMBERY ELVIRA HANG 

VERSENYE, Zsembery Elvira zon 
goramüvésznő, a helybeli Magyar 
Zenekonzervatórium igazgatója teg 
nap este a katholikus gimnázium 
disztermében hosszu hallgatás után 
ujra önálló hangversenyt rendezett, 
tísztelőinek őszinte örömérc. A ki- 
tünő müvésznő Bach, Volkmann, Ru 
binstein és Lisze XV. rapszódiájának 
előadásával igazolta be, hogy feltét 
len ura és mestere a zongorának. 
Technikálja, billentyükezelése kifo- 
gástalanul érett és bizcos, előadás- 
mód átérzett és bensőséges és elő- 
adásában minden zenci alkotás és 
minden szépségük tiszta, világos és 
nőiesen finom értelmezést nyer. 
Volkmann szonátája a maga elavult 
romantikussága mellett is ujra üdén 
hatott Zsembery Elvira mesteri tol 
mácsolásában. Különösen érdekes 
momentuma volt a hangversenynek 
Bródy Miklósnak. a kiváló kompo- 
nistának három kisebb hangulatké- 
pe, Grieg, Chopin és Schumann sti- 
lusában, amelyeket a müvésznő mu- 
tatott be elsőnek. Bródy komponis- 
tai leleményessége és beleélő képes- 
sége kitünően érvényesült ezekben a 
finom, szines hangulatu és pompá- 
san interpretált apróságokban. Volk 
mann Trio Op. s b-jét, S. Kouba 
Paula hegedün, Lázár Jenő gordon- 
kán és Zsembery Elvira zongorán 
mutatták be nagy sikerrel A trió 
minden szépsége, de különösen a 
müvészi Allegro nagyszerücn érvé- 
nyesült hármuk kitünő előadásában 
Végül Zsembery Elvirának mág rá- 
adással is kellete szolgálnia a szo- 
katlanul nagyszámu őt és társait 
mindvégig lelkesen ünneplő közön- 
ségnek, amely egész virágözönnel 
halmozta el a kiváló zoagoramü- 

(z0.) vésznőt. 

JÓESTÉT! 
szerkesztőségei és kiadóhivatalai: 

Cluj: Regele Ferdinand 66. 
(Marianum) Telefon: 61. 

Bucuresti: Calea Grivitei 
Ne. i107, hátui az udvarban. 

Oradea: str. Aureil Viaicu 
No. 27/b. 
Tg.-Mures: str. Neagra No.5. 

Kerjük olvasóinkat, hogy min- 
den, a lapot érdekiő ügyben, 

hirdetések, előlizetések, vagy! 
esetleges reklamációkkal a 
enti clmekhez forduljanak. - 
vVidéki előtizetési áraink: egy 
évre Lei 400, féi évre Lei 200, 
egynegyed evre Lei 100, ha- 
vonta Lei 35. 

Abesszinia békülni akar 

.............................. 

Alkalmi vétel Állandó lakó Ármeg- 
jelölés Anya és hitves Borbélysegéd 
Becsületes Független Faraktár Fel- 
vétlenül megbizható Gyümölcsös 
Győző 70 ezer Hüséges férj Idcáliz- 
mus Intézmény Ibolya Kertes ház- 
ban Komoly vevő Közös cél Kerté 
szet Készpénz Női fodrász ar Net- 
to 8 százalék jövedelem 40-50 
ezer lej 5000 50-100 ezerig Ria 
Rentabilis megélhetés Szorgalmas 
Vasesztergapad Tavasz jeligékre le 
velek vannak a kiadóhivatalban. 
ARANYER7 LEGTÖBBET EI- 

ZET ORAKIRALY. PIATA MI- 
HAI VITEAZUL 1r. (f r187) 
Krizbai Aiud, özv. Tomainé Aiud 

b. levelezőlapjukat továbbítottuk az 
illetékeseknek, 
enmotzso ayaeégkoteng 

ARANYÉRT GRAMMONKENT 
LEGTÖBBET FIZETEK ROS- 
NEk ORÁS, EÉKSZERÉESZ. REG. 
FERDINAND 114. (É 1278) 

SARGACSOVU karos és gyalog 
paszuly sok fajban olcsón kapható 
Regele Carol 118. (580) 
KERESEK Cluj közelében na- 

gyobb birtokot lakóházzall Aján- 
latokat „Komoly vevő" jeligére 
kiadóba kérek. 621) 

ELADÓ a város legforgalmasabb 
helyén modernül felszerelt, jól beve 
zetett étterem és büffé. Azonnal is 
ályehető, Cim a kiadóban. (f 1346) 

ELSŐRENDÜ takarmányrépa 
cca r és fél vaggon eladó. Tanítónő 
képezde. Bertheolt 2. (609) 
KITÜNŐ sülyesztő varrógép, bu 

torok képek eladók. Strada Vulcan 

n 

16-a. (353) 

FORGALMAS bodega vendéglő 
felszereléssel elutazás matt sürgősen 
olcsón eladó, Cim a kiadóban, (477) 

VENTILÁTOROK és márvány- 
asztalok eladók. Cím az Építőmun- 
kás Otthonban. (508) 

EGY KOVÁCSMÜHELY teljes 
berendezéssel és munkakörrel jó 
centrumban betegség miatt eladó. 
Cím a kiadóban. (523) 

MHeti 50 Lei 
vagy havi 200 Lei 
részletfizetésre 
vegyen férfi vagy női cipőket] 
elsőrendü kézi készitményt! 

„ARCO" 
cipőkereskedelmi vállalatnál, 
Strada Nic. lorga 11. 

Az áru azonnal ki lesz adva! 

1 HORDÓ finom savanyu és gya- 
lult KAÁPOSZTA eladó. Str. Moti- 
lor 32, (666) 
SZEB, elegáns luxus taxiautó elköl 
tözés miatt sürgősen cladó taxiórá- 
val és permisszel együtt. Cim a ki- 
adóban, (673) 

HASZNÁLT IRÓAS7TALO- 
KAT és más iroda-butorokat ja álla 
potban megvételre keresünk. Cim a 
Radio hirdetési i:oda, Str iuliu Ma- 
niu 3. (ő72) 
TÖLGYEA HATÓK eladók. 

Márk asztalos, Fántlaclei 30, (664) 

JÓFORGALMU kávéház és ven- 
déglő azonnalra eladó. Értekezni: 
Strada Báii 2 szám, I. emelet, Lőb. 

(671) 
MACULATURA PAPIROS kap 

ható. Regina Maria ut r4 sz. alatt, 
kapu alaltt balra. (567) 
GYUMOLCSÁS ; hold Csillag- 
hegyben eladó. 5o négyszetméter pin 
ce kiadó, Paris 60. (660) 

KISEBB-nagyobb JÉGSZEKRÉE- 
NYEK eladók. Calca Decebal 19a. 

(665) 
EGY komplett fürdőszoba beren- 

dezés rézhengerrel egy komplett mé- 
száros berendezés fehér márványla- 
pokkal eladó Cim a kiadóban (663 

OLCSON eladó használt háló, 
cbédlőasztal, székek. Calca Traian 
55. (677) 
KIFOGÁSTALAN ujonnan csap 

ágyazott hatvanas szallagfürész ol 
csón eladó. Megtekinthető „Turák" 
gépüzem Str. Trecatoare 13. (681) 
„SECURITAS" szobatüzifecskendő 
asztali és tizedes mérlegek, rövidáru 
maradék cladó Vasné, Calea Tra- 
ian 14. (683) 
VESZEK 2 szoba konyha fürdő- 

szobás telket vasut közelében, a re- 
pülőhidon innen. Ára lehet r20- 
130 czer lej, Cim a kiadóban. (693) 
LAKATOSOK! Kovácsok! Teljes 

mühelyberendezések alkalmi áron 
Surducon (jud. Salaj) Diósi cégnél 
eladók, (700) 
ZONGORÁT keresek megvétel- 

re. Cim a kiadóban. (702) 
5s HL JÓMINŐSÉGÜ SAJÁAT- 

TERMÉSÜ ENYEDI FAIBOR EL 
ADÓ, AJUD. SÉTATÉR 16. 
KRÁCSKAI KÁROLYNÁL (703) 
.................. 

KIADÓ üzlethelyiség füszer be- 
rendezéssel. Str. Anton Pan r6. sz. 

(591) 
KOVÁCSMÜHELY Cluj legfor- 

galmasabb helyén teljes szerszámfel 
szereléssel és kuncsaftkörrel kiadó. 

Str. Stroescu 2. (679) 
BELVÁROSBAN világos nagy 

szoba, üresen vagy butorral kiadó. 
Str, Chorches r2. (680) 

KOÖZPONTBAN április elsejére 
kétszobás lakás kiadó Brecher, Re- 

gele Ferdinand 2. (ég3) 
KIADÓ udvarban padlással há- 

rom egymásbanyiló betonozott rak 
tárhelyiség. Regele Ferdinand 72. 

t 
nnöéköe 

LAKÁST KERES 
KÉTSZOBÁS komfortos lakást 

kerecsek. Árat és leirást „Pontos fi- 
zető No 640" jeligére kérek, (640) 

Szavamnként 1 Lei, vastagabb be 
tüvel 2 Let. Legkisebb hirdetés ára 10 I 
Jeligés, vagy cimnélküli hirdetések kezelési üle 
5 Lei. Apróhirdetéseket aznapi megjelenésn délelőit ii őráig lehet csak ieaa 

CSÁKI cipésznél készül, Str. 

VARROTTI CIPOK JAVITAS OLCSO arban az OVÁRBAN 
Chi 

zul No 2. (f 129 

ÜGYNÖKOK cipőknek részled 
zetésre való eladásra intelligens 
berek felvétetnek „ARCO" elpük 
vállalat. Nicolae Iorga r1. ( 
NŐI KONFEKCIÓHOZ férii 

nő munkásokat felveszek. REISe 
FELD, Decebal 59. (676) VENDEGLÖBE főzni tudó éz rónőt kercsek Cim a kiadóban. (6 
ÜGYES KIFUTÓFIUT 

Róth cipész, Memoranduluj 9. 

688) 5000 LEJ kaucióval keresek 
bizható trafikoslcányt I-ére. Aján 
latokat „Havi 600" jeligére a ki. 
adóba kérek. ; (f 1349) 
GYAKORLOTT építési rajzoló 

kerestetik. Címeket. fizetés igé. 
nyekkel, „Rajzoló" jeligére a kiadó 
hivatalba- (659) 
ÜGYES fiatal szabósezéd fel. 

vétetik. Simon (Ovár) Str Matia ; 
r 654) 

ONÁLLÓ női szabósezédet fe] 
veszünk, Kun-szalon, Piata Unirii 7 

(686) 
UZIETBE kezdő fizetésel ta. 
nulóleányt felveszek. Románul tud 
jon, Magazin Vultur, Memorandu- 
lui 2. (694) 
REGÁTI állomási restibe nés üz- 

letvezető, románul tudó 30 ezer lej 
óvadékkal felvétetik, 6020 lej fix és 
ellátás. „Mercator", Victorici 20. 

, (697) 
100.000 LEJ biztosítékkal szép 

kerthelyiséggel biró, ól berende- 
zett vendéglő vezetésére bodega, büf 
fé kezeléséhez jól értő üzletvezetőt 
kresek többévi szerződéssel. Társu- 
lás lehetséges, „Szakértő" jelige. é99 

ÁLLOMÁSI trafikba regáfba 
ügyes nő, románul tudó r5 ezer lej 
garanciával felvétetik. 2000 fix és 
ellátás „Mercator", Victoriei 20 

(698) 
VARRÓLEÁNY azoanalra felvé 

tetik, P, Mihai Vitcazul 35. Grün 

KÜLÖNFELEK 
CSUNYA, elhanyagolt, szeplős, 

májfoltos, pattanásos, ráncos arcbó- 
rét legujabb módszerrel teljesen 
rendbehozzák az UNIVERS0 koz- 
metika szalonban. Eredményes test 
fogyasztás. P. Unirii 13. (499) 
GRAFOLÓGUS fogad Calca Re 

gele Ferdinand 51. Analizis 20 lej. 
(197) 

IMPOTENCIÁKNÁL, sexuális 
zavaroknál diszkrét segitség. Válasz 
bélyeget Laboratorium, Brasov, Bra 
tianu 64. Találmányommal társul 
nék (382) 

LALLAST KAPNAT 
SZERÉNYIGE 

eys Sx 

NYÜ, megbízha- 
tó mindenest azonnalra keresek. 
Stefani, Str. Londrei 2r. (626) 

KISEBB háztartáshoz gyermek- 
szerető jómodoru kisasszonyt kere- 
sek, otthont nyujtok, Blum, Memo- 
randului 4. (632) 
ANGOL MUNKAÁHOZ. varró- 

lányokat fölveszek. Mózess Memo- 
randului 2 I. (633) pénztárához. 

KERESEK jólmenő trafikhoz tár- 
sat 8000 lej készpénzzel. Ajánlato 
kat kérek Cal Motilor 83- alá. 

(1352) 
JÖMENETELÜ fürdő VENDÉG 

LŐ Cluj közelében bérbeadó, Bő 

667) 

ELVESZEIT szerda délutáa id 
ler és Molnár divatáruházban sötét 
kék ridikül, Megtaláló a pénzt me 
tarthatja, a táskát adja le a Cé5 

(f 1353) 

vebbet Str. Báii 2 5ombovár7é 

.
.
.
.
.
.
.
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felelős szerkesztő és laptulajdonos: 
MAVvER ANTAL 

Nyomatott a MAYER-NYOMDA 
körfergó gépén, Clul. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Regele 
Ferdinand 66. balra 

Telefon: 61. 

Március r16. Szombat. 
róm. kath. Henriette, H 
prot. Henriette, gör. kath 

M. Sabin. Izr,1i, S. Vojake, 

.. . 

.. 

A 

csALADI EGYETÉRTÉS 
- Kedves szomszédasszony, köl- 

csönözze nekem ide a porolóját, 

Ssajnálom, nem szolgálhatok 

vele. Tegnap eltört. 

- Hogyhogy? 
- Hát tudja, az uram negint a 

korcsmából jött baza.. 
KÉTES DICSÉRET 

magát meglátltam, egészen más em- 
belettem. 
No, akkor sajnálbatja, hogy 
e isnert meg engem jóual régeb- 
en.. 

NAGYIGÉNYÜ NŐ A KÓR- 
ZÓN 

Aki szeret, követ, de ha igazán 
szeret, akkor - nagykövet.. 
HA CSAK AZ KELL 
-É; nondja, házfelüzgyelő ur, 
nincs ebben a kázban drágább lakás? 
Nincs kérem. De, ha tetszik 
őnnek a lakás, kiadbatom drágáb- 
ban is.. 

e. 

-IDŐJÁRÁS. A budapesti me- 
feorológiai intézet jelentése szerint 
élénk légáramlás, felhősödés, reg- 
geli ködképzédés várható A hő- 
mérséklet ejjel még mindig lehül, 
nehol fagy, nappal felmelegszik. 

- INSPEKCIÓS GYŐGYSZR- 
TÁRAK. Ezen a héten a következő 
gyógyszertárak teljesítenek éjjeli szol 

gálatoc: Dr. Hintz (Unirii-tér), Dr. 
Halász (Cuza Voda), Flohr (Regele 
Ferdinand-ut), Diana (jorga:ucsa) 

- ALLÁSTALANOK FIGYEL- 

Mereskedelmi Hitelintézet H.T. a 
1000.000 lejes fönyere 
100.000 lejes nyerém 

kolkaka lini 
- A CLUJ! DÁVID FERENC- 

EGYLET IFj, KÖRE f. hó 31-én, 
vasárnap este 9 órai kezdettel tart- 
ja szokásos évi táncestélyét az Ipar- 
kamara uj épületének összes termei- 
ben. Akik a mult évi unit. bálokon 
teákon jelen voltak, már többször 
reklamálták, hogy hol magradnak 
ezek a jó hangulatn mulatságok? 
Most egy 30 tagu rendező bizottság 
igyekszik eleget tenni a közkivánat- 
nak és minden áldozatot meghoz, 

hogy az estély egyike legyen a leg- 
jobban iketült mulatságoknak Aki 

jó emlékekkel akarja zárni az 1935 
évi idényt, az okvetlenül legyen ett. 
Hideg büfféről, jó borról és kitünő 
zenéről gondoskodik a rendezőség. 
- KUBÁBAN OSSZEOMLOTT 

A NAGY SZTRÁJK TERVE. Ha 
vannából jelentik: A kormány ener- 
gikus intézkedésekkel véget vetett a 
kubai nagy sztrájk kiszélesítésére irá 
nyuló mozgalmaknak. A sztrájk így 
el is vesztette a maga politikai je- 
lentőségét. Valószinü, hogy az álla- 
mi tisztviselők sztrájkja, amelyet 
egyes kommunista szervezetek titok- 
ban szitottak és támogattak, önma- 
gától teljesen összeomlik A posza, 

Naágyságos asszonyom, amióta táviró- és telefonszolgálat máris egé 
i 

szen normálisan müködik. 
i a ... 

, szor ba on Holnap 

jelenő remekmüve. A sálroa 

- N 

TÖRTÉNIK LONDONBAN. Az 

angol belügyminisztérium statiszti- 
kai hivatala érdekes kimutatása sze- 

rint a legutóbbi 3 hónapban átlago: 
san napi 33 betörés vörtént Lon- 

donban, Ez a szám a maga magassá- 

gával rekordot jelent, 1934. utolsó 

és 1935 első két hónapjában össze- 

sen 11.085 lakásbetörést követtek el. 

Ezekből a bünesetekből 2673 cset 

kideritetlen maradt. A legutóbbi 3 

hónap tettesei közül összesen 460 
személyt tartóztattak le. 
- MI LESZ A BERLINI PÁR- 

TONKIVÜLI SAJTÓ SOR3A? A 

németországi sajtó körül a kulisszák 

mögött harc folyik. Arról van szó, 

engedjék-e továbbra is a nem horog- 
keresztes lapok megjelenését válto- 

zatlan irányzatukkal, vagy pedi te- 

femisenek olyan helyzetet, amely- 

MÉBE! Az állami munkaközvetítő 
hívatal (Cuza Voda-tér 12. szám) 
közhirré teszi, hogy jelenleg nála az 
alábbi megüresedett állások szerepel- 
nek a bejelentési nyilvántartásban: 

1 kő- és márványszobrász munkás 
Caiovába, r litografus Sibiuba, 3 
odrásznő és 3 német nevelőnő Jasi- 

rász Aradra, r borbély és r mézes- 
alácskészítő Tárgu-Muresze, 1 ké- 

ménysepró Chiochis községbe (Cluj 
megye), zo köfaragó Bucurestibe és 

1 modell-asztalos a tárgumuresi gép- 

gyárba A bejelentett állások felől 
részletes felvilágosítást ad a nivatal 

vezetősége. 

ba, 1 gyógycukorka főző és 1 fod 

ben a közönség szükségletei kizáró- 

lag nemzeti szocialista pártujságok 
utján lesznek kielégítendők Az 
Eher lap- és könyvkiadó vállalat, a 

Völkische Beobachter régi kiadója 

mammut-ujságkoncernné nőtte ki 
magát. amely érdekkörébe vonta a 
birodalom egész területén a horog- 

keresztes sajtóorganumokat. Ez a 

koncern be akarja olvasztani a nég 

meglévő pártonkivüli lapokat. hogy 
a pártlapok nagyobb jövedelmező 

sége biztosíttassék. Amann, a biro- 

I dalmi sajtókamara elnöke már ke- 

I zében tartja. Deutsche Bank érde- 

keltségébe tartozó Ullstein-vállalat 

többségi részvényplakettje opcióját. 

triában rövidesen uj postabélyegek 

a Roval-Mozgó 

mier; Amna May WWonwy egyetlln 1935-ós évben meg- 

Ceorg Raft, az uj Rudolf Val niino alakitjt. - Vasárnap délelőtt 

II-kor nagy matine vettős finunel. A szölevény. 

IAcsólkprofesszor.Fősen pben: Chevailier. 
12 plus 3 le 

.PONTA 33 BETÖRÉS 

eluji 

uóa 

- AUSZTRIÁBAN UJ POSTA- 

BELYEGEK KERÜLNEK FORGA 

LOMBA. Bécsi jelentés szerint Ausz- 

kerülnek forgalomba és pedig leg- 
először a kétsillinges bélyegek. Má- 

jusban pedig az „Anya-nap alkal- 
mával speciális anya-napi bélyege- 

ket bocsájtanak ki, amelyek jövedel 

me kizárólag jótékonycélt szolgál. 

- CSOKKENNEK AZ ALLAM 
BEVÉTELEI. Bucurcstiből közlik: 
Az állami számvevőség vezérigazga- 

tósága most tette közzé a február 

havi kincstári bevételekről szóló ki- 

mutatását, amely a következő ada- 
tokat tünteti feló Ez év februárjá- 
ban 1415.5 milliót (az elmult 1934- 
35. költségvetési év II1 hónapjában 

pedig összesen 16.r9r millió lej folyt 
be, mig 1933 -34. megfelelő idősza- 

kában 16.499 millió, A kincstár ren- 

des bevételei tehát még mindig csök- 

kenő irányzatot mutatnak A rend- 

kivüli bevételek tételeinél viszont 

jelentős emelkedés tapasztalható az 
adóbonoknál, ahol a régebbi megfe- 
lelő időszak 407.2 milliós bevételé- 
vel szemben a most lezáruló költ- 
ségvetési év rr hónapja alatt 1414.6 
millió lejt vettek be, 

bon küllönlegyes pre- 

DbDestia. - A férfi főszerepet 

A vállalat vezetősége elkedvetlene- 
dett s a pénzintézet sem bánná. ha 
jó áron megvennék a rvészvénytöbb- 
séget, de igen sokat kér, körülbelül 

40 millió márkát berlini jólértesült 
körökben ugy tudják, hogy a Deut- 
sche Banknak a birodalom gazdasá- 
gi minisztere, Hjalmar dr. sugalmaz 
ta ezt az árat, aki a jelek szerint 
nem helyesli azt, hogy a nemzeti 
szocialista lap- és könyvkiadó kon- 
cern kiterjeszkedjék pártoakivüli lap 
vállalkozásk terrénumára 
- ELITÉLTÉK A TARGU-MU- 

RESI KESZTYUGYÁR TOLVA- 
AIT. A tavaly az itteni Monopol 
esztyügyártan sorozatos lopások 

nyomait fedezték fell. Hosszas és 
szorgos kutatások után felfedezték, 
hogy a háziszarka Ruzsa György, 
aki 6 évig volt a gyár szolgálatában. 
Előzőleg kisebb tolvajlásait már el- 
nézte az igazgatóság, most azonban 
cirka 30 ezer lej értékü bőrt lopott 
el, ami miatt az ügyészség hivasal- 
ból vádat emelt. Közben előkerül- 
tek azok is, akik tudva, vagy tudat- 
lanul bőröket vettek Ruzsáktól s így 
ezek is a vádlottak padjára kerül- 
lek. A napokban tartott tárgyalá- 
son az itteni törvényszék Merisor- 
Banciu tanácsa beigazoltunak látta 
nemcsak Ruzsa bünösségét. de az 
orgazdaságot is s így Ruzsát 2 évre, 
az orgazdákatt névszerint ébi 
Györgyöt 8, Lőrinczit 8 hónapra, 
Tóth Jánost 1s napra itélte el, Az 
elitéltek felebbeztek. Maga a gyár 

főelárusitó szerencsés jááté- 

kosai a lefolyt IV.-ik osztály huzá- 
ban ismét megnyerték az 

ményt a 299.517 sz. melleksorsjeggyel, a 

ényt a 294.515 számu melléksorsjeggyel. 
aphatók! 

Uj kimutatást kell késziteni 
az alkalmazottakról 

(CLUJ.) A kereskedelmi vezér- 
felügyelőség leiratot intézett a ke- 
reskedelmi és iparkamarához, hogy 
a területén müködő vállalatokat tá 
jékoztassa a nemzeti munkavédelmi 
törvény intézkedéseirőll A leirat 
megállapítja, hogy a vállalatok nem 
tettek eleget a törvény rendelkezé- 
seinek mgfelelően az alkalmazottak 
kimutatásáról. Ezért a kereskedelmi 
vezérfelügyelőség ; 

felszólítja a válllatokat, bogy uj 
kimutatást készítsenek alkalma- 
zottaikról s; világosan tüntessék 
ki az alkalmazottak nemzetiségét 
születési évét, munkakörét, fize- 
tését. 

Különösen nagy sulyt helyeznek az 
„origina etnica" rovat kitöltésére, 
amelybe az alkalmazott nemzetisé- 
gét kell feltüntetni, 
A kereskedelmi és iparkamara kész 

séggel nyujt részletes felvilágosí- 
tást a kérdésben az érdekelt válla- 
latoknak. 

1 

RÁDIÓ 
SZOMBAT, március r6, 

Bucuresti. 13.03: Hanglemezek. 
13,50: Könnyü zene, 14,40: Hangle- 
mezek. 18: Katonazene. 20,15: Ar- 
gentinai táncujdonságok lemezeken. 
21,05: Tánczene, Közremüködik: 
Elly Roman jazz zenekara és Vio- 
rica Vironi (ének) 23.15: Közvetítés 
a Poiana Carpatilor étteremből. 

Budapest I. 7,45: Torna, utána 
hanglemezek, 1r: Hirek. 11.20: Tá- 
bori posta r9r15-ből. Felolvasás. - 
11.45: Mit nézzünk meg vasárnap, 
felolvasás. 13,05: Balalajkazene - 
13,30: Hirek. 14,30: Zenckar. 15,40: 
Hirek, 17,.1o: A rádióélet meseórá- 
ja, 17,45: Hirek. 18: Hanglemezek. 
18,40: A modern adó és vevőcsö- 
vek, előadás. 19,10: Szalonzene. - 
19,55: Házassági szemle a világban, 
Magyar Imre csevegése. 20,20: Ma- 
gyar nóták két zongorán, 21,05: Kit 
és mit idézek, előadás. 21-40: A bé- 
csi rádióállomás müsorának közve- 
títése. 23,10: Hirek. 23,30: Ének 

kantate kisérettel, 24: Cigányzene. 
1,os5: Hirek. 
Budapest II. 18,25: Jazz zene. 

19.10: Mezőgazdasági félóra. 20: 
Kultur-est. 21,20: Külföldi költők a 
magyarokról. 21,25: Hirek. 21,45: 
Hanglemezek, 

Bécs. r15: Schubert dalok leme- 
zeken. r6.15: Mandolin-zene. 18; 
Lemezek, 19,20: Népdalok: 21,40 
Tarka zenés-est. 23,20: Rádiózene- 
kar. 24,35: Cigányzene Budapestről; 

Berlin, 20: Vonósnégyes. 21,10 
Indulók, kürtjelzések, katonadalok. 
24: Rádiózenekar. 

Varsó. 14: Lemezek. 15,45 Kön 
nyü zene. r16,45: Klarinét és harmó 
nika hangverseny. 17,05: Zongora 
hangverseny. 17,45: iekkar 18,10: 
Uj lemezek. 20,35: Énekhangver- 
seny. 22: Könnyü zene. 14: Hege- 

nem követelt semmit. düverseny. 



Házkutatás a timisoarai 
vámhivatalban 

(TIMISOARA) Az ügyészség 

tegnap házkutatást tartott a vámhi- 

vatalban a posta és távirda hivatal 
feljelentése alapján. A hatóságok 
számos ügyiratot és nyilvántartást 

foglaltak le. a postai gyüjtőcsoma- 
gokkal történt titkos üzérkedések 
miatt, Preda vámfőnököt és C. Ma- 
nola vámhivatalnokot azzal vádol- 
ják, hogy sulyos visszaéléseket kö- 
vettek el a kincstár kárára. Az el- 

járás mindkettőjük ellen megindult. 

hopta a berugott ember 
pénzestárcáját - három 

hónapra itélték 

(CLUJ.) Schneider Géza magán- 
tisztviselő az elmult évben vidék- 
ről bejött Clujra, ahol néhány fia- 

talemberrel megismerkedve, vídám 
mulatságot randezett. A mulatozó 
társaság több helyen is negfordult 
és Schneider csak reggel, a kijózano 
dás után fedezte fel, hogy z0 ezer 

leje tartalmazó pénztárcája nyomta 
lanul eltünt A megindul nyomozás 
során megállapítást nyert, hogy a 

pénzárcát Gecse Géza cluji nőisza- 

bó lopta el a berugott embertől s 
a pénztárcát meg is találták nála. 
ikkor azonban már csak 13 ezer 

lei készpénz volt benne. a többit 
Gecse időközben elköltötte. A tör- 

vényszék ebben az ügyben ma ítélke 

zett és a tolvajt nőszabót 3 hónapi 
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elzárásra ítélte, 

- A BÁNSÁGBAN VETT BIR 
TOKk A VOLT GOROG KI- 
RÁLYNE. Erzsébet görög exkirály 
né Banloc bánsági községben megvá 
sárolt egy hatalmas birtokot. amely 
előzőleg gróf Karácsonyi Jenő rulaj 
donában állott. A birtokot a gro. 
adósságai miatt a Timisoarai Első 
Takarékpénztár árvereztette cel és 
az exkirályné azt az árleitésen 33 
millió lejért vásárolta meg. A kör- 
nyékbeli lakosság körében általános 
örömet okozott ez a változás. Az 
exkirályné április elsejétől kezdve 
Banlocra is költözik és állandó jel- 
leggel ott fog tartózkodni 
- ELITÉLTÉK A ZSAROLÓ 

ŐRMESTERT. A helybeli hadbi- 
róság napokon át tárgyalta Edu 
Constantin 3-as müszaki ezredbeli 
őnmester bünperét Amint megírtuk. 
az őrmester a legénységtől kisebb- 
nagyobb pénzösszeget lermészetbeli 
ajándékban zsarolt ki. Ezenkívül a 
főhadnagyát is állandóan kisebbí- 
tette az emberei előtt, azt mondva, 
hogy ő sokkal nagyobb ur, mint a 
főhadnagy-parancsnok. A hadbíró- 
ság hosszas tárgyalás után tegnap 
este hozott ítéletet az ügyben és hat 
hónapi fogházbüntetéssel és ezer lej 
perköltség megfizetésével büntette. 

- SZÉNNE ÉGETT EGY KIS- 
LEÁNY. Trimbalas Mária nyolc- 
éves kisleány a közeli Baci község- 
ben szülei egyedül hagyták otthon. 
A gyermeklcányka a tűzzel játsza- 
dozni kezdett. amitől uhája meg- 
gyulladt, majd a szoba butorzat ís 
ngokba borult, Mire szülei haza- 

tértek már a kisleányka szénné 
égett állapotban hevert a földön. 
Az ügyészség megindította az eljá- 
rást a felelősség tisztázására. 

oóEsrér 
Nagyméntékben megjavultak 

a Meleli-paktum esélyei 
(LONDON) Politikai körökben 

ugy tudják, hogy Eden angol kül- 
ügyi államtitkár Moszkvából közvet 
lenül Varsóba utazik és csak azután 
tér vissza az angol fővárosba Ugy 
a moszkvai tárgyalások, mint Eden 
többi tárgyalásai a landoni egyez- 
mény minden részletére kiterjeánek. 
Ami a Keleti-paktum ügyét illeti 
itt a belyzet lényegesen javult. 

Tegnap ugyanis a külügyminiszté- 
riumban látogatást tettek Loettor- 
szág, Litvánia és Esztország képvi- 
selői, akik 

kormányaik nevében bejelentették 
a Keleti-paktumboz való csatla- 

kozás iránti bajlandóságakat, 
Ujabb londoni jelentések szerint 

a szovjet londoni nagykövete teg 
nap felkereste Eden lord főpe- 
csétőrt, akivel részletesen megbe- 
szélte az angol politikus mosz- 
kvai látogatásának részleteit. A 
megbeszélés szerint Eden március 
26-án indul Berlinből Moszkvába, 
de utközben megállapodik Varsó- 
ban, 

ahol Pilsudszky marsallal és Beck 
lengyel külügyminiszterrel tárgyal. 
A tárgyalások befejezése után uta- 
zik tovább Moszkvába. 

Felmentette a táhla a sulyas festi- 
séntéssel vádolt gazdálkodót 

(CLUJ.) Néhány hónappal ez- 
előtt megírtuk, hogy Mátyás király 
szülőházában Felvinczi István, a 
válófélben levő felesége ellen állító 
lag 

gyilkossági kisérletet követett el. 

A parasztgazda a törvényszéki tár- 
gyalásra jött be Clujra, ahol felcsé 
gével is találkozott. A bíróság előtt 
a válni akaró házaspár látszólag 
összebékültek Együtt hagyták el a 
törvényszék épületét s a késő déli 
órákban sétaközben betsévedtek a 
Mátyás király szülőházában levő 
muzecumba. Felvinczi István az el- 
hagyott helyen 

kést rántott és feleségére támadt. 

Dulakodni kezdtek és az asszony si- 
koltazásaira berohant a muzeum 
őre 

törvényszéki tárgyaláson a vádlott 
azzal védekezett, hogy 

eszeágában sem volt gyilkolni, 
csak a feleségével akaárt csóko- 
lódzni. 

Az asszony tiltakozott s dulakodás 
közben kiesett zsebéből a kés. A fe 
lesége mikor meglátta a kést, ret- 
teneesen megijedt, azt hitte, hogy 
meg akarja ölni. Kétségbeesetten már 
kolt bele a késbe, amely 

elvágta tenyerét. 
A törvényszék annak idején celejtet- 
te ellene a gyilkossági kisérlet miat- 
ti vádat, 

ellenben könnyü testisértés miatt 
15 napi fogházbüntetéssel sujtot- 
ta Felvinczi [stvánt. 

Felvinczi István elmenekült. A 

Felebbezés folytán a tábla III. szek 
ciója na tárgyalta le az ügyet és 
a vádlottat felmentette. 

Halálrakinozták hat éves gyermeküket 
a minden emberi érzésből kivetközött 

vadházastársak 
(CLUJ.) Megdöbbentő esetet tár 

gyalt le a tábla III. szekciója, a 
mely szinte hihetetlennek hangzik. 
Laczi Anna, Boian községbeli asz- 
szony vadházasságban élt Szegedi 
Jánossal. A vád ellenük: 

halálra kinozták Szegedi János 
batéves kisleányát. 

Laczi Anna, mikor összeköltözött a 
férfivel, befogadta házába annak 
kisleányát is A szerencsétlen gyer- 
meket a minden emberi érzéséből 
kivetkezett asszony 

állandóan ütötte, verte. Télen me 
zitláb, egy szál ingben kihajszolta 
az udvarra. Enni nem adott neki 
és a csupasz földön altatta, 

A szomszédok sokszor figyelmez- 
tették ugy a nőt, mint a férfit, 
hogy a gyermek halálra betegszik, 
ha továbbra is így kinozzák. A fi- 
gyelmeztetés nem használt semmit. 
A két bestiális embernek az volt a 
célja, hogy 

az ártatlan kisleány elpusztaljon. 
A hatéves Rózsika gyönge szerveze 
te nem bírta sokáig az ambertelen 
kinzást, lázas beteg lett s Laczi An- 
na állandóan 

jéghideg vizzel öntözte a félig 
eszméletlen kis beteget. 

Amikor a szomszédok orvost akar- 

tak hozni, durván tiltakozott, hogy 
háza küszöbét bárki is átlépje. 

A halálosan beteg kisléány r933 
április 16-án meghalt. A szomszé- 
dok feljelentése alapján bevezet- 
ték a vizsgálatot és a bünügyi el- 
járást. A törvényszéki tárgyaláson 
a vádházastársak azzal védekeztek, 
hogy a gyermek tüdőbajos volt, Ál 
landóan betegeskedett és így nem 
ők az okai a gyenmek halálának. 
A törvényszék mindezek ellenére 
őő-ő bónapi fogbázbüntetéssel suj 

tatta a szerencsétlen kisgyermek 
kinzóit. 

Felebbezés folytán a tábla ma tár- 
gyalta az ügyet és a törvényszék 
ítéletét helybenhagyta, 
-............... 

- A NYELV, MINT GYÉ- 
MAÁNTI SZAKÉRTŐ. Egy angol 
specialista szerint az emberi nyelv 
a legjobb és legbiztosabb ecszköz an- 
nak megismerésére, hogy a kezünk- 
be került gyémánt valódi, vagy ha- 
mis. Ha ugyanis a gyémántot a 
nyelvvel megérintjük, könnyen meg- 
állapíthajuk a gyémánt melegedé 
séből, hogy igazi-e vagy sem. A ter- 
mészetese tiszta gyémánt 1gyanis hi 
deg marad, mig a hamis gyémánt 
magaába veszi a nyelv melegségét. 

beli lakos felett ítélkeze:t, aki ük 

ben abban az esetben, ha a trónját 

HARMINCNAPI BU 
TÉS FEKETE VILLANYERI 1 

hely. 
törvényszék ma Schuller Lajos 

gális módon bevezetve lakásába 
villanyt, ugynevezett fekete-vil 
lannyal" dolgozott. Schulle, biu 
tése 30 napi elzárás és 5000 lej 
bírság lett. Pe 
- AZ ELŐRELÁTÓ URAI 

DŐ, Francia és angol Eez 
saságok megkezdték a rendes a járadék fizetését a sziámi ex-kirl 
nak: Pradjadhipoknak. A volt aral 
kodó ugyanis néhány évvel ezelőit 
biztosítást kötött, amelynek értelmi 

bármi okból elvesztené, ugy é 
40 ezer dollár biztosítási ek 
kap. Pradjadhipok tehát előre gon- 
doskodott a maga megélhetéséről 
minden eshetőség csetére 
- HONNAN SZÁRMAZIK , 

TENNISZ SZÓ? A francia akadé. 
mia szótárkészítő bizoktsága leg- 
utóbb a tennisz szó eredetével fog- 
lalkozott. Megállapították, hogy a 
tennisz szó Franciaországból fepa 
riále Angliába, ahornan később visz 
szatérve, a francia nyelv ujra natu- 
ralizálta. A labdával játszó játáko. 
sok ugyanis Franciaorszásban játék 
közben a tenez (tartsd) szór hasz- 
nálták, amivel pártnereiket figyel- 
meztetni akarták arra, hogy vigyáz. 
zanak a labdára. A játék kifejezés 
tehát átalakult magának a játékfaj 
nak kifejezőjévé és az Angliában 
meghonosult szó Franciaországban 
is meghonosodva tennis néven meg 
hódította a világot. 

KILENC KATONA OLT 
MEG EGY ŐRÜLT BEYRUTH 
BAN. Párisból közlik: Beyruthi je- 
lentés szerint egy szengál katona 
hirtelen megőrült. Az őrült ember a 
laktanyában öt katonatársát lemés 
szárolta. majd a laktanya kapujában 
még másik négy társát is negölte, 
kettőt pedig, akik megkisérelték a 
lefegyverzését, életveszélyesen meg 
sebesítette. Azután nyomtalanul el- 
tünt. Később a várostól mintegy 12 
kilóméternyi távolságban sikerült 
elfogni az őrült katonát, aki kilenc 
szeres gyilkosság után most nár min 
den ellenállás nélkül megadta ma: 
gát, - de menthetetlen elmeháboro- 
dott s így tettéére nem vonható fe- 
lelősségre. 

- KINAÁBAN MINDEN TÉ- 
REN MEGINDULT A TAKARÉ- 
KOSSÁG Londonból közlik: 
Csang-Kai-Sek tábornok erős pro 
pagandát kezdett a kinai lakosság 
körében, hogy szakítsanak a régi 
költséges családi és egyéb szokások 
kal. Elősorban is szüntessék meg 4 
nagy mulatozásokat és ünnepségeket. 
amelyek csak haszontalan és fölösle 
ges költségekkel terhelik meg az ér- 
dekelt családokat. Kinában ugyanis 
az esküvői szertartásokat mindig a 
legnagyobb fénnyel szokták megülni 
és egy-egy ilyen esküvő so kinai do 
lárnak is megfelelő összegbe kerül, 
ami amerikai dollárna átszámítva, 
néhányezer dollárt jelent. Csang 
Kai-Sek ezenkivül megtiltotta a 60 
éven aluli emberek névnapján 
megülését, Az ilyenkor adni szokott 
ajándékok sem kerülhetnek többe 
mint 2 kinai dollár. Végül Cant 
Kai-Sek szigoruan szabályozta azt , 
hogy a sirokra mennyi és milyen Á 
iráget grabad vinni, met ze 
ez a régi szokásokhoz való ra 
kodás rendkivüli költségességük 
céltalanságuk mellett vagyoni jekla 
tetben csak tönkreteszik a kimaiakat 
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